P2 6 4R

it S R

RSt IE TR (BB 1 %)




PRk 2 6K BTG AL FRRERS AR RFHHIE TR (5 1 5)

PRk 2 6 AT OFRGR BILFRREG F AR SFHHIE TR (O 175) 13, RISED D L 2AHITLS.

N TR OHHIE)

F1E mABETEORBEICEAREFNLENL, 142 THZEML, BARETFPEORELRAREENEN
517, 6 74THET5,

2 AN T EOMIEDRIAD Ry M ORYFZIX 5y & & O ONHIEB O AR TROSET. 1R AR PEGH T

25,
VR 2 64F9 A 1 HizgH

EEITITE~ S LN U S



1R AR TR R
A (AL 1)
K H FIERTO%E FERE 7t
3. A4 750 1, 142 1, 892
1. fuili4 750 1, 142 1, 892
ZE I SO S d VD S/ NS S ol G = B N = S R < 515, 782 0 515, 782
% A & 7t 516, 532 1, 142 517,674
o (Bfr FH)
= I8 WIERTO%E HHIE%HE 2t
1. RBE 34, 464 1, 142 35, 606
1. BB EHE 34, 464 1, 142 35, 606
i IE & Qv 2 o = B OE IZ IR D E 482, 068 0 482, 068
i H =) & 516, 532 1, 142 517, 674




_3_

ek AT HH T SRLAR T ST A

1. %

% A (A TM)
% WERT O3 WA &t s

L. FZEUA 284, 356 0 284,356 | 54.9
2. A& 231, 331 0 231,331 | 44.7
3. Al 750 1, 142 1, 892 0.4
4. FEIUA 95 0 95 0.0
% = & 516, 532 1,142 517,674 | 100.0

w (AL FH)

fHIEBEDO M TRAER
# WIERNOE | WIES At % E M R . gﬁit’i
ERIHEe (#1 F B | £ o fh

1. BBEE 34, 464 1, 142 35, 606 1,142 6.9
2. FEE 479, 068 0 479, 068 92.5
3. TlH#&E 3, 000 0 3, 000 0.6
% H B 516, 532 1, 142 517,674 1,142 | 100.0




2. W A
(F) 3. i (FE) 1. MeEie (Bfr FH)
. . i .
H HERTO%H i IE 5 % 5 — B B
1. M4 750 1,142 1,892 | 1. fikd 1,142 | - il 1,142
i 750 1,142 1,892
3. M
GER) 1. pl () 1. R E ety (e )
fli E W oo MO AR £ |
£ fiERioO%E | i IE %8 e 319? it _ Hfl‘t Tl = 51%_ % 4 | & % i A
EESHE | 5 2 o fih] B I
I — ARG 34, 464 1,142 | 35,606 | L, 142 | 2. f&kt 856
% 1,142 | 3. 8 F A109 | 1) kS A\ (E# 1,142
e 2. Fa Bt 856
4. ILFER 395 -ikE 3 A 856
3. B 4% /109
- ik B A109
4. ik 395
- ik B 395
it 34, 464 1, 142 35, 606 1, 142




w5 ERHE
1. — ek
(1) #a4h
o 52
X5y ik B 5 M Fek kB 455 7t ekt G =
(N) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM) (FM)
i E% 3 13,338 9,554 22,892 3,815 26,707
i IE AT 3 12,482 9,663 22,145 3,420 25,565
g 0 856 A 109 747 395 1,142
%y PAEFY Hid 24 FEFY HE)TY FRERENHS T |REAMEDES T 24| i Bk 2 R 1)
(M) (M) (FM) (FM) (FM) (FM|HBFY (FM)
B TFYEONR | #iE% 833 292 802
HHIE AT 777 267 737
Hrg 56 25 65
%y REHEHFY | EEBTY HIRTY BTy [RETEYAEe .
(M) (M) (FM) (FM) (F+M)
% B F Y4 E DGR fHIE % 532 3,356 1,730 2,009
HHIE AT 532 3,072 1,654 2,624
b 0 284 76 A 615




(2) fakh & O A T34 55 O H R O B

X5 IR HE PRk 1 AR A %
(M) (M) 1)
Fa 856 Z DD HE 5y 856 |4k 856
B F 4% A 109|Z DO a5 A 109 | Hidil 24 56
HEFY 25
IRFFH] A1 8 75 24 65
WIRFY 284
HihFY 76
BT AHE A 615
(3) Fa Bk B O B T4 MR
7. BB 1NY TG
(B — AT B
ERREEEH B () 373,133
ER26ETAIHBUE NP5 A% (M) 423,444
X (%) 495% 8 H
R EEH B () 319,550
WR26E1 A1 HBUE  [FEBREA%E (M) 383,699
X (%) 445% 4 H




A kI B2

B TR
<3 M| B | ML
W| %)

3tk 1 33.3

ER%264ET A 1 H BIE 5%k 1 33.3

7% 1 33.4

p=(ll
w1

100.0

w
%
.

33.3
33.3

&
IS
.

FR26E1IH 1R BIE | 58k

7% 1 33.4

p=(ll
w1

100.0

Rl DFEHER) 725 A

X7 1tk 27k 37tk 4k 51k 61t Tk 8itk

— AT Bk Al FF | EEEF| A FA B E A S i

Ho|




4y

i
o>

ES)

RN

ATEUR (—)

e

Tk B2k

(A)CAN)

Fi-fa (CHRDIR B 2

(B)A)

—

=S

N

\G]

S

N

w

=S

N

iR O ER

(N

1

=S

(N

)

N

~

N
Qo | | af [ [ Sz | Qn | o
SIES|BSES 35 3S |2

[0¢)

fa ()

ke (B)/(A)

(%)

100.0

100.0

[l

Tk B2

(A)CAN)

SR TR DI B 5K

(B)CA)

\G]

=S

(N

w

S

(N

iR BN ER

(N

»

S

N

AN
Ruinl Rl s Roisf Ry
= EN B B B

[0¢)

=S

(N

ke (B)/(A)

~

%)

100.0

100.0




T EARIRI K OV SR AR D IR T

204F- B DH 254F e DA S5 EE DA A e R —— "
7 (1) (715) (A 5) () | FOROMIHER =
FEAER R
SR AR 27. 025 36. 57 52. 44 52. 44 WA R PIREIE | PRR264ET A 1 HHUE
2%~20%
3 AE A AT R
(gﬂé) 25. 55625 34. 5825 49. 59 49. 59 WA FRIRTIE | FRR264ET A 1 A BUE
/‘l:|$ 3%,\/45%
. kY
SRR RSB ik A Mtk
XiaEs (%) 6.0
SRS B (N) 3
[E O E FEUEI ISR (%) 6.0




